

礼河实验学校“武报小记者站”专题

“风”妈妈

□ 五(4)班 李泽源

我的妈妈个子不高，头发像瀑布一样“倾泻而下”，一双水汪汪的眼睛时而笑眯眯，时而圆鼓鼓。她的心情可以用“风”来形容，时大时小，时冷时暖。

为什么我称她为风呢？因为她总是阴晴不定，一会儿刮严厉的东风，一会儿刮暴躁如雷的狂风，一会儿刮高兴的南风，一会儿刮温暖的微风。如果第二天考试，妈妈就刮起严厉东风，这说明可能会有大事发生，所以我要提前做好“保暖工作”，认真温习，免得妈妈给我吹西北风。如果考试没有考好的话，那事就大了，

十二级的狂风劈头盖脸地而来，把我弄得狼狈不堪。

当我主动做家务、完成作业，妈妈就刮起一阵一阵的南风，各种花式表扬让我心里美滋滋的。当我生病了，妈妈焦急地忙前忙后，带我做各种检查，她自己很慌乱还要时时刮点春风，让我觉得身上暖暖的，心里也热乎乎的。当我伤心时，妈妈就刮着微风，用小小的微风安慰我受伤的小心灵，引导我正确的方向。

这就是我的妈妈，她用不同的风温暖着我、保护着我、指引着我，我爱我的妈妈。

多变的妹妹

□ 五(4)班 余欣桐

我的妹妹今年四岁了，她的皮肤白里透红，微笑时脸颊上会露出一对迷人的小酒窝。她那粉嫩的脸上嵌着一双黑珍珠般的大眼睛，长长的睫毛忽闪忽闪的，机灵又可爱。

为什么我的妹妹这么多变呢？因为她总是阴晴不定，一会眉开眼笑，一会又哇哇大哭，一会调皮捣蛋，一会又很文静。

我的妹妹是个淘气鬼，她总爱到处翻东西，玩具扔得到处都是，能拆的全部被她拆完，好多芭比娃娃胳膊断腿的，惨不忍睹。

她还特别喜欢捣乱，不管我做什么，都会插上一脚，特别是我写作业的时候，她总是喜欢在我的作业本上乱涂乱画。看见我生气了，她就会跑去妈妈那儿，眼睛还时不时偷偷地看我，等我不生气了，她又跑来继续捣乱。我的妹妹喜欢玩贴画。她贴得很认真，贴完一本还要一本，有时还要拉着我一起贴。她文静起来的模样，让我忍不住想去亲亲她，捏捏她的小脸蛋。

这就是我的多变妹妹，虽然很淘气，但是我依然很爱她！

古怪的爸爸

□ 五(4)班 朱天

我的爸爸是个古怪的人，有时像一只活泼好动的猴子，与我结伴玩耍；有时像一头凶猛的狮子，对我咆哮；有时像我的知己，陪伴我长大。他中等身材，穿着朴素，一头浓密的秀发，一双炯炯有神的大眼睛，像极了天空中明亮的星星。

为什么说我爸爸古怪，因为他总是让人捉摸不透，有时喋喋不休，有时却一言不发，有时笑口常开，有时却闷闷不乐。

当我学习成绩提高时，他便笑逐颜开，十分阳光，像极了暖和的太阳；当我学习退步时，他愁眉不展，紧接着就是一顿劈头盖脸的臭骂，京剧变脸都没有他快；当我伤心时，爸爸就是我的朋友，耐心地开导我。

当我无聊时，他带我感受大自然的风光，陪我野餐，陪我玩耍，陪我歌唱，在他的呵护下成长，我十分幸福。当我遇到危险时，爸爸就会变成一座坚硬的堡垒，不管有什么事情，他都愿意和我一起承担。就因为这样，我变得乐观、坚强，爸爸是我心目中最优秀的人。

游公园

□ 五(4)班 谢涵曦

一丝丝花儿的清香，一朵朵洁白的云彩，一片片凉爽的树荫，期盼已久的暑假终于来啦！今天，我和妈妈要去公园走走。

走进公园，一排排松树像军人一般站在那，好像在迎接我们的到来。突然蝴蝶

“导游”飞了过来，带着我来到一片绿油油的草地上。顿时，生气勃勃的花儿，淘气可爱的狗儿，优雅端庄的猫儿……冲进了我的视角，我仿佛和它们融为一体。

走出草地，走上古老的石桥，我看见了满塘的荷叶

荷花随着微风跳起了舞，看到了白天鹅与黑天鹅比赛，看到了鱼儿在湖中玩乐，看到了湖面的生气勃勃……

天色已晚，我与妈妈依依不舍地回家，下次我还要来看公园的美妙景色。

快乐的暑假生活

□ 五(4)班 洪志鑫

我期待已久的暑假，它来啦！因为爸爸妈妈答应暑假带我去任何一个我想去的地方游玩。没错，今天要去的地方是——动物园。

我们收好东西就准备出发了，一路上有说有笑开心极了。到了动物园，一下车，一阵清风拂面而来，淡淡的花香围绕在鼻尖，仿佛在欢迎我们的到来。伴着花香，我们来到了第一个景区——猴山。这里饲养着各种各样的猴子，可令我印象最深刻

的还是长臂猴。长臂猴的胳膊特别长，它们抓着树枝荡来荡去，就像一位杂技演员，在为我们表演精彩的节目。“哇！好漂亮啊！”我们向声音的来源处走去，发现了一只优雅美丽的孔雀正在开屏，它抖尾巴的时候会发出“哗哗”的声音，那漂亮修长的尾巴如同仙女手中的彩扇，泛着似珍珠般的光泽，是那样夺目耀眼。

我们一边走一边瞧，最后来到了海洋馆。我一进去，

一条神秘而深长的隧道映入眼帘。进入隧道，我们看到了许多奇形怪状、形态各异的海洋生物，有鲨鱼、海龟……一抬头，一条体型巨大、形状似一把巨扇的魔鬼鱼从我们头顶掠过，引来阵阵欢呼声。

可是，快乐的时光总是短暂的，不知不觉，天色渐渐暗了下来，我恋恋不舍地离开了动物园。回家后，动物园的场景就似影片一样在我的脑海里播放，让我回味无穷。

我的动物朋友

□ 五(4)班 王政衍

每个人都有自己喜欢的小动物，有的人喜欢活泼可爱的小猫咪，有的人喜欢威风凛凛的大老虎，有的人喜欢憨态可掬的大熊猫，而我最喜欢我们家古灵精怪的小狗“汪汪”。

汪汪身披一件白色毛绒外套，远看像个小雪球。一双圆溜溜的大眼睛像黑珍珠，灵活透亮。小耳朵像是两把小扇子，跑起来一起一落，非常可爱。嘴巴总是微张着，露出粉色的小舌头，像是一

位天真无邪的少年。

汪汪有时候像个运动健将，每天在家上蹿下跳，别看它腿短，身手却非常敏捷，跑起来快如闪电。只见它先微微分开后腿，再伸直前腿，最后摇头摆尾，像一支飞奔的箭，“嗖”的一下，留下一阵风，跑没影了。

汪汪有的时候又像个乖宝宝。每次我躺在沙发上看电视的时候，它就会过来趴在我身边。一开始，我并没有搭理它，它好像很不满意，一会儿

把脑袋往我怀里钻；一会儿又四脚朝天，露出小肚皮；一会儿又冲着我“汪汪汪”地叫几声，原来是要我抱它呀！

汪汪还是个好宝宝。瞧，这会儿正围着楼下的小野猫团团转，又不敢靠近。它左看看，右瞧瞧，想要过去凑热闹，结果小野猫以迅雷不及掩耳之势，给了汪汪一拳，吓得它“嗷呜”一声跑回了我身边。

这就是我家的汪汪，看似可爱乖巧，实则古灵精怪！

我家的小猫咪

□ 五(4)班 吴亦帆

每个人都会有自己喜欢的动物，有人喜欢活泼可爱的小兔子，有人喜欢凶猛的大老虎，还有人喜欢爱吃草的羊儿，可我最喜欢我家的小猫咪，它的名字叫“果冻”。

果冻是一只有着白色和橘色两种颜色皮肤的猫，它的脸上是白白的，头顶是橘色的。它的眼睛可大可圆了，在它犯错误时总会用那双大眼睛一脸无辜地看着你，让你心头一软，立马不舍得骂它了。它的鼻子又粉又小，

嘴巴也小小的，非常可爱。

有一天，小猫咪在我家人不知道的情况下跑出去玩了。忽然下雨，爷爷就关上了大门。等猫咪知道下雨回来的时候门关了，它只能躲在爷爷的汽车底下躲雨并叫着，而爷爷在厨房烧饭，下雨声音也大，并没有听见猫叫。爷爷烧好饭来到客厅，隐约听到了猫叫声，赶紧开门，猫立马跑了进来。因为猫脚上是湿的，刚跑进来时没来得及刹车，就在门口摔了一跤，

爬起来到餐桌旁一个没站稳又摔了，我听爷爷讲这段的时候笑得肚子都痛。

我家小猫咪还是爷爷的闹钟，每次奶奶都会让它叫爷爷起床。它会爬上楼梯，到爷爷房间“喵喵喵”叫唤，还会上床用脚抓抓爷爷的手，直到爷爷起床为止。

这就是我家的“开心果”果冻，它让我们全家都很开心。